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EVALUATION AFTER THE FIFTH PARTNERSHIP MEETING IN PARIS  

HELD ON 13-16 June 2014 

             This report is concluded from project meeting evaluation form filled out by each partner that attended 

fifth meeting in Paris.  

Questions Question 1 Question 2 Question 3 Question 4 Question 5 Question 6 Question 7 Question 8 Question 9 

Participant1 9 10 9 9 7 9 8 9 9 

Participant2 10 9 6 10 9 10 10 10 10 

Participant3 10 10 0 0 0 0 10 0 10 

Participant4 6 10 6 10 10 10 7 10 5 

Participant5 6 8 6 8 10 8 9 10 8 

Participant6 7 7 7 9 7 9 9 7 7 

Participant7 7 7 8 9 7 8 8 7 7 

Participant8 8 7 8 9 9 8 9 8 7 

Participant9 6 7 10 10 10 8 10 10 8 

Participant10 8 6 7 10 10 10 8 10 8 

Participant11 8 6 7 10 10 10 8 10 8 

 

According to the given answers and comments; 

 

Q1- Were you satisfied with the preparation work for this meeting? 

 

                          

 Three participants  gave 6 and 8 points and 2 participants  gave 10 an 7 points. This shows that most of 

the partners are satisfied with preperation work for this meeting. They didn’t give less than 6. 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

1 

point

2 

point

3 

point

4 

point

5 

point

6 

point

7 

point

8 

point

9 

point

10 

point

Question 1



2013-1-AT1-LEO04-09878 1 

Intercultural Eventmanagement and Training   
 

 
Co-funded by the Lifelong Learning Programme 

 

Comments: Not all. 

 

 

 Q2- Were you satisfied with your accommodation?  

 

3 participant  gave 10 points and one participant  gave 8 and 9 points and 4 participants gave 7 

pointsand 2 gave 6 points; It means that all of the partners  were partly satisfied with the accomodation.  

Comments: 

 Ibis Budget was a great hotel for this price (€ 60,00 double room/night) 

 

Q3- Were you satisfied with the meeting room? 

                                                      

 

       One participant  gave 10,9 and Most oft he partner gave 6 and 7 points, This graphic shows that  not 

all the participants were satisfied with meeting room. 
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       Q4-  Were you satisfied with presentations of the partners?                

 

One participant  gave 8 points and the other gave 9-10 points; It means that all of the partners  were 

satisfied with the presentation of the partners. 

Comment: Room was o.k. for a Project Management Group of 2 hours! 

Q5- The discussion of internal and administrative issues was part of the agenda.  

    Do you think these issues were discussed properly? 

 

 

3 participants gave 7 points and two participants gave 9 points and 5 participant gave 10 points; 

It means that all the partners thought that internal and administrative issues were discussed properly. 
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Q6- Do you think the meeting was generally successful? Do you think the members of the project 

group were able to make some progress and to achieve relevant results? 

 

 

 

 4 participant gave 10, 2 participant gave 9 an 4 participant gave 8 point ; It means that most 

of the partners thought that  the meeting was generally successful and the  members of the project 

group were able to make some progress and to  achieve relevant results. 

 

Q7- Were you satisfied with the working atmosphere during the meeting? 

 

Four participants gave 8 and one participant  gave 7 amd 3 participants gave 9 and 10 points for 

the 7th question; It means that Most of the partners we satisfied with the working atmosphere during 

the meeting. 

 

 

 

 

0

1

2

3

4

5

1 point 2 point 3 point 4 point 5 point 6 point 7 point 8 point 9 point 10 

point

Question 6

0

1

2

3

4

5

1 

point

2 

point

3 

point

4 

point

5 

point

6 

point

7 

point

8 

point

9 

point

10 

point

Question 7



2013-1-AT1-LEO04-09878 1 

Intercultural Eventmanagement and Training   
 

 
Co-funded by the Lifelong Learning Programme 

 

Q8- Were you satisfied with the way the coordinator managed the meeting? 

 

 6 participants gave 10 points and one participant gave 8-9 points  for the 8th question; It 

means that all the partners were much more fully satisfied with the way the coordinator managed the 

meeting. 

 

 

Q9- Were you satisfied with the social programme? 

 

 2 participants gave 10 and 1 participants gave 5-9 points for the 9th questions; It means that 

most of the partner were not satisfied with the the social programme. 

Comments: Social programme as o.k.; unfortunately we left the festival and went to concert of a friend 

of Guy; this was not the best idea as we missed some parts of the festival. 

- It was a pity that most of the time partners did not spend their time together but in groups due to 

organisation of social programme. Unfortunatley I did not have the feeling to be as welcome in Paris as 

to our meetings in Sofia, Innsbruck and Adana. 
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Suggestion for the next meeting: 

-Everything was planned much earlier. That’s why we are very sure about the meeting. This is very good 

for us. 

- Ayse, please let me know if there is anything expressed by the partners for the next meeting in 

Germany. We are working on meeting everybody´s wishes and needs. Thank you! 

- I am expecting that the participants learn before the meeting a few words in English (this is also part of 

the project); 

just the daily phrases would be helpful! 

 

Some comments written by some partners are below: 

-I liked the very typical French atmosphere at the festival on the street; great bands, excellent food);  

Thank you Guy for the invitation to dinner on our second evening!! 

we missed some other French participants beside Guy (in order to do an intercultural exchange)! 

- It could have been helpful if the host gave more information about travel from the airport to Paris 

center and travel within Paris. For foreigners it is not really obvious which train to choose. I missed 

additional information for the journey like weather conditions, strike in Paris, clothing 

recommendations. 

 

 

Comments on the event 

German parter 

When any kind of musician plays music on the streets in Germany, they usually want money for it. It was 

great watching bands on streets without having to pay for it. 

I actually liked the band in the cellar, especially since they did not take themselves too serious. The 

location was not so good (hot, small, tight, expensive). 

Strange:  

Typical Frensh breakfast: very poor (Café, Croissant, Confiture) but still tasty.  

 

- Everything in Paris is pretty expensive. 

 

Bulgarian partner 

-The event was very interesting. The music at the Jazz Club was somehow strange but we enjoyed it. We 

are used to live music in Bulgaria and we love it.  

- Paris is impressive and the event was nice. There are a lot of places we have visited. It is my first time 

in Paris and you will find culture all around. We didn`t stay very long at the jazz festival but anyway the 

music was gut. The place was quite small and you may find larger places in Bulgaria. We do have places 

with live music: jazz, hard rock places are very popular. We have also the so called piano bars with live 

music of any kind. 
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Austrian Partner 

- Excellent bands – very typical French style 

-great atmosphere – open air was excellent 

-non touristic festival (most of the guests of the festival have been French) 

-very relaxing but great organised 

 

Turkish Partner 

 

- My impression for the jazz festival is amazing. I like this festival while walking through the street you 

have a chance to listen to different music. If you like it you can take a sit and listen. I have never been 

this kind of festival. All the people seem very happy. We have tasted typical French meal meat with 

potato. The cooking style is different from us. In our country we prefer well cooked. Then we have 

tasted different kind of French cheese and drinks. They were excellent. 

- This street festival was excellent. Personally I like it. While walking in the street, you can see many 

kinds of French music. It was fascinating. The French cheese and drinks are so tasty. In our country I 

have never meet this kind of festival. This idea is very nice to do in our city. 

- I like this festival and French music. It was really different from us. 

 

 

Many Thanks   

Ayşe ÇİFTCİOĞLU KAT 

 


